

Jarocin 20.11.2023 r.

## INFORMACJA

### **Dotyczy: Dostawy odczynników do badań z Immunohematologicznych wraz z dzierżawą analizatora, postępowanie nr 25/2023**

Działając na podstawie art. 284 oraz art. 286 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielamy wyjaśnień treści SWZ oraz wprowadzamy zmiany jej treści.

I.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na analizator wykonujący oznaczenia w oparciu o mikrokolumnową metodą z kulkami szklanymi?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

II.

1. Dotyczy Parametry graniczne analizatora do badań immunohematologicznych, ilość badań przewidziana na czas trwania umowy:  
Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający w podanej liczbie badań, ujął ilości badań przeznaczone na kontrole codzienne.  
Odpowiedź: Tak. Liczba badań QL była ujęta.
2. Dotyczy Parametry graniczne analizatora do badań immunohematologicznych, pkt 15  
Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga zaoferowania etykiet do kodów kreskowych w ilości odpowiadającej podanej liczby badań grupy krwi dawców, tj. 10 000.  
Odpowiedź: Tak .Potwierdzamy wskazaną ilość.
3. Dotyczy Parametry graniczne analizatora do badań immunohematologicznych, pkt 21  
Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści możliwość zgłoszenia awarii 24 h na dobę od poniedziałku do soboty również e-mail.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość zgłoszenia awarii 24 h na dobę poniedziałku do soboty również e-mail.
4. Dotyczy Parametry graniczne analizatora do badań immunohematologicznych, pkt 25  
Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści zaoferowanie materiału do kontroli codziennej z terminem ważności 4-5 tygodni?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
5. Dotyczy Parametry graniczne analizatora do badań immunohematologicznych, pkt 26  
Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający ma na myśli monitorowany transport w temperaturze 2-8 °C tylko tych odczynników, które tego wymagają, a pozostałe odczynniki należy transportować w warunkach monitorowanych w temperaturach dla nich określonych przez producenta.  
Odpowiedź: Tak, monitorowany transport w temperaturze 2-8 °C dotyczy tylko tych odczynników, które tego wymagają, a pozostałe odczynniki należy transportować w warunkach monitorowanych w temperaturach dla nich określonych przez producenta.
6. Dotyczy Wzór umowy, §.3, pkt. 1  
Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę analizatora w ciągu maksimum 10 dni roboczych od podpisania umowy.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.



SZPITAL POWIATOWY  
W JAROCINIE

7. Dotyczy paragraf 4 ust. 1 Załącznik nr 5 do SWZ – Wzór umowy  
Prosimy o odpowiedź czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby dostawy odbywały się zgodnie z ustalonym harmonogramem  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie uzgodnionego przez strony harmonogramu dostaw.
8. Dotyczy paragraf 4 ust. 6 Załącznik nr 5 do SWZ – Wzór umowy  
Uprzejmie prosimy o odpowiedź czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby wydruk warunków transportu został dostarczony za pomocą poczty elektronicznej.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza .
9. Dotyczy paragraf 4 ust. 7 Załącznik nr 5 do SWZ – Wzór umowy  
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga dokumentów: zgłoszenie rejestracji wyrobów, deklaracji zgodności tylko dla tych produktów, dla których jest to wymagane zgodnie z obowiązującymi przepisami.  
Odpowiedź: Tak, oczywiście wymagania dotyczące dokumentów tylko dla tych produktów, dla których jest to wymagane zgodnie z obowiązującymi przepisami.
10. Dotyczy Załącznik nr 5 do SWZ – Wzór umowy  
Uprzejmie prosimy o odpowiedź czy Zamawiający dopuści dostarczanie faktur w formie elektronicznej.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza .

### III

1. Dotyczy Parametry graniczne analizatora do badań immunohematologicznych, ilość badań przewidziana na czas trwania umowy:  
Uprzejmie prosimy o informację, czy Zamawiający wymaga zaoferowania i wyceny odczynników dla badania właściwej próby krzyżowej odpowiadającej ilości dawców, czyli 10 000.  
Odpowiedź: Tak . Zamawiający wymaga zaoferowania i wyceny odczynników dla badania właściwej próby krzyżowej odpowiadającej ilości dawców, czyli 10 000.
2. Dotyczy Parametry graniczne analizatora do badań immunohematologicznych, ilość badań przewidziana na czas trwania umowy, pkt 1 Grupa krwi oraz pkt 5, Badanie przeglądowe alloprzeciwciał odpornościowych PTA : Uprzejmie prosimy o informację, czy Zamawiający dla badania grupy krwi wymaga zaoferowania i wyceny odczynników dla oznaczenia przeciwciał odpornościowych PTA, czy ujął je w ilości 21 000 badań podanej w pkt 5.  
Odpowiedź: Tak. Ilość badań jest ujęta w tej liczbie.

Prezes Zarządu  
  
Henryk Szymczak